Wak Wak et la grotte magique

Dans le sud du Groenland vit un petit gargon de
la tribu des Inuits qui s’appelle Akavak. Il habite
dans un charmant petit village qui se trouve au
bord de la mer en partie gelée. Un aprés-midi,
alors qu’il neige & gros flocons, Akavak décide
de fabriquer un bonhomme de neige et de
Pappeler Wak Wak. La nuit commence & tomber
et il est ’heure pour le petit Inuit de rentrer a la
maison.

Pendant la nuit, Wak Wak, le bonhomme de
neige, peine a trouver le sommeil. Il décide alors
de monter sur un iceberg qui dérive dans la
direction du Grand Nord. Son veceu le plus cher,
c’est de rejoindre son ami Ragnar qui habite
dans une grotte magique. Mais pour le rejoindre,
Wak Wak doit s’orienter en suivant un chemin
d’étoiles, protégées chacune par un bonhomme
de neige. Quel est ce groupe d’étoiles que tu
peux voir dans le ciel ?

Voici ta mission ! Tu dois trouver les 11
bonshommes de neige qui se sont dispersés
dans différents endroits de la ville.

Tu disposes du plan sur lequel sont indiqués les
emplacements des bonshommes de neige qui
protégent chacun une étoile. Décode et reporte
le nom de ces étoiles sur le plan au fur et a
mesure de ton expédition.

La lettre encadrée en bleu de chaque nom
formera le groupe d’étoiles qui sera utile & Wak
Wak pour retrouver Ragnar.

©ATB / Sarah Brandini Photographie

Une fois ta mission accomplie, retourne a I'Office
du Tourisme et dépose ta brochure dans la boite
aux lettres qui se trouve sur le c6té. Un tirage au
sort sera organisé a la fin de I'hiver.

N’oublie pas de prendre un crayon et, si tu viens le
soir, une lampe de poche !
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Voici les 2 possibilités de décodage : Le morse
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